

«Краски лета»: в Центральной городской библиотеке открылась уникальная художественная выставка

07.07.2020 г.

07–31 июля **11:00-20:00**

«КРАСКИ ЛЕТА»

Валерия Гагина и Рависа Алетдинова

Центральная городская библиотека
Комсомольская, 138; тел.: 216-47-19; ufa-lib.ru
vk.com/biblio_ufa; youtube.com/c/Kettleba

Художники Равис Алетдинов и Валерий Гагин представили более трёх десятков своих работ в разной технике и жанрах - пейзажи, натюрморты и портреты.

Равис Гизитдинович родился в 1954 году в живописной деревне Вострецово Бураевского района. С детства увлеченно рисовал, но отдал предпочтение естественным наукам. В итоге он поступил в УГАТУ. Спустя годы Равис Алетдинов взял в руки кисть. Спасибо дочери Айсылу, которая поддерживает отца в его увлечении живописью.

В 2014 году Равис Алетдинов поступил в школу графического дизайна Центра современного искусства «Облака» и через два года окончил курс «Рисунок и живопись», а в 2020 году завершил обучение в художественной школе им. А. Кузнецова. Пишет пейзажи, его увлекают и жанровые сцены, иллюстрирование любимых произведений, захватывает историческая тема. Работает в техниках - карандаш, пастель, гуашь, темпера и масло.

Еще один художник, чьи работы представлены на выставке - Валерий Гагин.

Родился он в 1956 году в Уфе. В 1996 г. окончил Самарский институт инженеров железнодорожного транспорта по специальности «Инженер по эксплуатации железных дорог», и, несмотря на то, что связал свою жизнь с этой сферой, не оставлял надежды осуществить детскую мечту – стать художником. В 2019 году Валерий Гагин принял участие в Региональном конкурсе «Родная магистраль», одноименная работа была отобрана на Всероссийский фестиваль самодеятельного творчества на Куйбышевской железной дороге, где стал Дипломантом фестиваля «АРТ – Состав 2019» в номинации «Изобразительное искусство». Также в 2019 году отмечен благодарственным письмом за участие в художественной выставке «Фольклор – душа народа» в рамках выставочного проекта «ПрофсоюзАРТ». В 2019 году был отмечен благодарностью за участие в «рисовальных днях» в Мемориальном доме – музее им. А.Э. Тюлькина.

Приглашаем уфимцев и гостей столицы посетить выставку наших земляков-художников.

Экспозиция выставки продлится до 31 июля.

<http://ufa.holme.ru/news/5f049584fd50b6171418027f/>